

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 30 noiembrie 2021

• 4 pagini

actualitate / 2

Fără drept de... acomodare!

Eternul eșec al Craiovei în fața FCSB

sport / 4

Lucrările de modernizare a clădirii Clinicilor de Oncologie și Dermatologie, avansate



După zece luni de la începerea modernizării clădirii Clinicilor de Oncologie și Dermatologie lucrările se află într-un stadiu avansat. "Fațadele au fost finalizate, iar lucrările se concentrează în interiorul clădirii, la aripa

stângă. La etajele superioare s-a finalizat amenajarea interioarelor, inclusiv dotarea băilor, în timp ce la etajele inferioare lucrările se desfășoară în ritm alert. În perioada următoare, se va trece la montarea tarchetului

pe podele și a tapetului pe pereți. În scurt timp, lucrările vor începe și la aripa dreaptă a clădirii, primele care vor intra în modernizare fiind etajele 3 și 4", a explicat Cosmin Vasile, președintele Consiliului Județean Dolj.

INSIDII

1 Decembrie 1918: Expresia unității de neam a românilor!

MIRCEA CANTĂR

În urmă cu niște zile, ziaristul Cornel Nistorescu publica în „Cotidianul” editorialul său intitulat „Unire, reconciliere, restaurarea națiunii” după ce tot la inițiativa lui, laudabilă, fusese organizat la Teatrul Metropol, din Capitală, o dezbatere intitulată, deloc patetic „**Reconcilierea românilor**”. Prilej de a enunța cu deplină simțire românească propuneri de soluții, chiar de măsuri. Demers salutar și indiscutabil vibrant: „**Nu știu câți compatrioți realizează asta și câți ne dau dreptate. Noi ne asumăm o răspundere afirmând că „Unirea românilor” poate fi un proiect de țară. Pentru noi toți care pe unde ne aflăm**”. Ziua de 1 Decembrie este o mare sărbătoare, de când ne știm. Ea este chiar expresia unității de neam a românilor. Pentru acum și pentru totdeauna. Pentru noi și pentru urmașii noștri. Rememorând faptele înălțătoare ale făuritorilor Marii Uniri de la 1918, ale eroilor

marelui război, ne potențăm, de fiecare dată, speranța că vom fi demni de cei care prin sacrificiul lor au împlinit un vis al multor generații. Repetăm mereu, cu obstinație, că privind în urmă vom ști să pășim mai drept spre viitor. Un viitor la care zidim ca în mitul lui Sisif, în acest parteneriat româno-român. Știm mesajul zilei de azi, dar de poimăine îl uităm. Drapelul tricolor este arborat la tot pasul. Un gând pios pentru Biserica Ortodoxă Română, pentru ce a făcut de-a lungul timpului. 1 Decembrie este o zi a conștiinței de neam, o zi a victoriei peste veacuri, a aspirațiilor de reîntregire. În linii mari faptele se știu. Le-am repetat an de an. Ceea ce nu trebuie uitat: România a fost și a rămas țara cea mai omogenă și unitară dintre toate țările din Europa Centrală din punct de vedere etnografic și Romulus Seișanu în lucrarea sa „**Principiul naționalităților**” aduce numeroase dovezi din scrieri is-

torice, juridice, geografice. România Mare nu a apărut ca stat nou, ci statul român existent și-a recăpătat teritoriile ce i se cuveneau de drept, pentru că erau locuite majoritar de populația românească. S-a neglijat voit faptul că între zonele locuite de români au existat puternice legături culturale, economice, religioase și politice. Principiul naționalităților a examinat aceste interdependențe dintre populații de aceeași etnie, obligate să trăiască un timp separat. Celebrând Ziua Națională de 1 Decembrie 2021, sărbătoarea noastră trebuie circumscrisă într-un fel ideii de reconciliere a românilor de care vorbeam. Actul de la 1916, nedorit de toți politicienii momentului, când România intra în război de partea Antantei, după o adâncă și îndelungată cumpănire, a prilejuit marelui om politic Petre Carp ocazia proferării unor vorbe grele la adresa Regelui, aducându-i-se aminte că face parte dintr-o dinastie germană cu

anumite interese de apărut. Ferm și lucid, Regele a rostit atunci vorbe memorabile: „*Domnule Carp ați greșit când ați vorbit de interesele dinastiei. Nu cunosc interesele dinastiei, nu cunosc decât interesele țării. În conștiința mea aceste două interese se confundă. Dacă m-am hotărât să fac acest pas grav, e fiindcă după o matură chibzuință eu am ajuns la convingerea adâncă și nestrămutată că el corespunde cu adevăratele aspirații ale neamului. Dinastia va urma soarta țării, învingătoare cu ea sau învinsă cu ea. Deoarece, mai presus de toate, să știți domnule Carp, că dinastia mea este română și rău ați făcut când ați făcut-o străină, germană*”. Memorabile vorbe. Marea Unirea de la 1918 a fost și rămâne o pagină sublimă a istoriei românești. Măreția ei stă în faptul că desăvârșirea unității naționale este o faptă istorică a întregii națiuni române, realizată într-un elan al conștiinței unității neamului.

„Schimbă PET-ul cu biletul”

„Schimbă PET-ul cu biletul”, prima campanie din România care a introdus plata cu deșeurile pentru transportul public, desfășurată în 7 orașe, a fost desemnată cea mai bună campanie de comunicare de mediu a anului. Campania, dezvoltată de Asociația Act for Tomorrow și Kaufland România, cu sprijinul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, a fost organizată inițial la Constanța, timp de 6 ediții. Ulterior, a

fost extinsă la nivel național, sub forma unei Caravane, care a ajuns în acest an în Craiova, Iași, Timișoara, Buzău, Galați și Sibiu, mobilizând în total 6.078 de persoane care au participat la campanie. Locuitorii orașelor s-au mobilizat exemplar și au colectat 2.645 kg deșeuri, oferind un răspuns pozitiv și contribuind la dezvoltarea unor orașe mai curate și a un mediu mai sănătos, prin implicare și responsabilitate.



din Iași, Fundația Județeană pentru Tineret Timiș, Grupul de Acțiune Locală – Strategal Galați și Organizația Studenților Farmaciști din Sibiu.

Extinderea campaniei a fost posibilă deoarece, începând cu 1 septembrie 2021, toate magazinele Kaufland din țară dispun de infrastructuri de colectare a deșeurilor de tip self-service pentru trei tipuri de ambalaje: PET-uri (cu volum de până la 3 litri), sticlă și doze de aluminiu (cu volum de până la 1 litru), Kaufland devenind astfel primul retailer din România, care oferă o rețea de automate de reciclare în toate orașele. În plus, în cadrul campaniei „Consumul excesiv de ambalaje dăunează grav comunității”, Kaufland recompensează toți consumatorii care vor adopta un comportament ecologic. Astfel, la fiecare 5 amba-

laje reciclate la automatele de reciclare, consumatorii primesc cupoane de 20% reducere, pentru o anumită categorie de produse ce se actualizează lunar cu sprijinul furnizorilor. Toate deșeurile colectate în cadrul campaniei au fost transmise către fabricile de reciclare, unde vor fi transformate în noi resurse.

Organizatorii campaniei își propun să continue campania și anul viitor și să ofere locuitorilor din cât mai multe orașe din țară șansa de a își aduce contribuția la diminuarea poluării urbane. În acest sens, primăriile din țară sunt invitate să adopte această campanie inedită, oferindu-și sprijinul pentru replicarea ei în cât mai multe municipalități, astfel încât un număr cât mai mare de români să se poată bucura de un mediu mai sănătos.

MARGA BULUGEAN

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Campania „Schimbă PET-ul cu biletul” a fost distinsă cu premiul Golden Award for Excellence la categoria „Comunicare de mediu” la ediția din acest an a Galei Romanian PR Award, care a avut loc joi, 25 noiembrie 2021. Romanian PR Award este cea mai importantă competiție națională de recunoaștere a excelenței în domeniul Relațiilor Publice. Distincția a fost acordată de un juriu internațional, format din specialiști în comunicare și relații publice, care au desemnat-o câștigătoare, atât în baza rezultatelor generale ale campaniei, dar și a celor de comunicare. Acest premiu reprezintă o recunoaștere a caracterului inovator al campaniei și a eficienței mecanismelor utilizate în vederea atingerii obiectivelor și maximizării rezultatelor.

În cadrul campaniei, în schimbul a 5 deșeuri (PET-uri,

sticle sau doze de aluminiu), participanții au primit un bilet de autobuz, cu două călătorii, valabil pe orice linie de transport. Campania „Schimbă PET-ul cu biletul” a fost lansată în luna mai a acestui an la Constanța, în parteneriat cu Primăria Municipiului Constanța, în premieră în România. Datorită succesului de care s-a bucurat în cele 6 ediții din Constanța și în Craiova, organizatorii au decis extinderea acesteia printr-o Caravană, care a ajuns în toamna acestui an în încă 5 orașe: Iași, Timișoara, Buzău, Galați și Sibiu. Pe durata desfășurării, campania s-a bucurat de sprijinul a numeroși parteneri, precum: Primăria Municipiului Constanța, Green Ambalaje, Federația Organizațiilor Neguvernamentale de Tineret din Constanța, JCI Craiova, Federația Organizațiilor Neguvernamentale de Tineret

VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Pegas de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m², teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m². Telefon: 0755/965.703.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuiele, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

AUTO

Vând WV Polo, diesel, stare tehnică și optică foarte bună. Telefon: 0763/285.138.

Vând DACIA 1310 cu toate taxele la zi. Telefon: 0727/884.205.

VÂNZĂRI DIVERSE

Șemineu pe lemne și cărbuni, șamotat 19 KW + recuperator, preț 500 lei. Convertor curent 2000 KW, 3 trepte, nou în cutie. Telefon: 0768/154.523.

Cornier, aluminiu, bocanci noi 42-43, 40 lei. Cizmulite damă nr.35. Telefon: 0351/181.202, 0724/701.061.

Vând hotă din aluminiu, 100 lei negociabil, cornier, jumătate preț magazin. Telefon: 0724/701.061.

Vând 2 boilere pe gaze. Preț negociabil. Telefon: 0751/136.216.

Vând damigene 50l din sticlă groasă. Telefon: 0757/072.050.

PIERDERI

CRYSSALY&FLOR SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model COMPACT M01, seria: ZCM010228.

GUGUSTEA IONEL IF declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model COMPACT M01, seria: ZCM010324.

SERVICE TOTAL AUTOMOTORS SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model COMPACT M01, seria: ZCM030109.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

.....

Marți, 30 noiembrie 2021

Semnătura:.....

Eternul eșec al Craiovei în fața FCSB

Universitatea Craiova – FCSB 2-3

Au marcat: Ivan '13 – penalty, Cîmpanu '56 / Dumiter '17, Șut '39 și Cordea '90+1.

Universitatea Craiova: Pigliacelli – Vătăjelu, M. Constantin, Screciu, Bancu (Căpăfînă '84) – Ivanov (Vînă '46), Nistor, Baiaram (Cîmpanu '46) – Ivan, Koljic, Markovic (Hourii '46). **Antrenor:** Laurențiu Reghecampf

FCSB: Vlad – V. Crețu, Vinicius, I. Cristea, Radunovic – Olaru (Stoica '64), Șut (Ov. Popescu '82), Fl. Tănase – V. Gheorghe (Cordea '46), Dumiter (Budescu '64), Oct. Popescu (Oaidă '70). **Antrenor:** Anton Petrea
Arbitru: Horațiu Feșnic

E deranjant că Știința pierde aproape mereu cu FCSB, o echipă antrenată de Gigi Becali. Asta nu înseamnă că Universitatea ar trebui să fie antrenată de Mihai Rotaru. E și mai deranjant că de multe ori Craiova eșuează în extremis, oferind senzația că se străduiește să cedeze toate punctele. Craiova a pierdut ca întotdeauna și a jucat ca întotdeauna, adică bine numai pe alocuri. A început OK, a continuat mult sub așteptări, iar în repriza secundă și-a revenit, pentru a lăsa garda jos tocmai când nu era cazul, înainte de ultimul gong. A rezultat a treia înfrângere consecutivă în campionat, a doua la rând cu 3 goluri încasate. Nu sunt totuși motive de disperare. Problema nu este că Universitatea este sub CFR sau FCSB, ci că acum se află pe același palier cu Rapid, Argeș Botoșani, Voluntari, etc. Totuși, e numai un moment al sezonului. Dacă își va asigura intrarea în play-off, va obține pe locul 3 și va câștiga din nou Cupa României, Știința va fi în grafic, cu bonusul reprezentat de trofeu. Sigur, toată lumea vrea mai mult, publicul este la cel mai înalt nivel și a arătat-o și de această dată, dar titlul este o himeră și a fost mereu. Obiectivul trebuie să fie unul realist, intrarea în play-off și apoi ultimul loc pe podium, iar Reghecampf trebuie să înceteze să repete că nu este nimic pierdut în lupta pentru campionat. Craiova nu a fost niciodată în lupta pentru campionat, nici măcar când a fost

aproape să-l câștige. Atunci, a profitat de un sezon special, unic, pandemic, pentru a pretinde supremația. I s-a revelat adevăratul nivel când a clacat cu Laci și Tbilisi. E indicat să vrei mai mult, dar dacă ți se lungește gâtul uitându-te după CFR, riști să ți-l rupi în duelurile cu "restul lumii". E bine și să-ți cunoști lungul nasului, dar asta nu înseamnă că trebuie să îngenunchezi aproape de fiecare dată în fața FCSB. Nu e deloc bizar că Gigi Becali l-a concediat pe Edi Iordănescu tocmai înaintea meciurilor cu Botoșani și Craiova, "clientele" sale tradiționale.

Reghecampf a început meciul cu FCSB de parcă ar fi jucat "7 plus" la pariuri, cu 4 atacanți, fără un mijloc defensiv de profesie și cu fundașii de bandă extrem de ofensivi. Dacă rezumăm, Marius Constantin era unicul jucător cu profil eminent defensiv. Nici FCSB nu s-a lăsat maiajos, a forțat în avanposturi, dar a fost mai concretă între careuri, a controlat jocul după ce a fost condusă și a cam meritat remontada. Pornită cu avantaj, ca la Pitești, Craiova l-a risipit ușor, în două faze fixe tratate lejer, în care a așteptat ca marcajul să fie efectuat de cei 10.000 de suporteri. Pigliacelli își poate asuma și el procent semnificativ la ambele reușite ale oaspeților, așa cum obișnuiește la meciurile cu FCSB. După pauză, oltenii s-au trezit, au egalat și au dat impresia că pot da lovitură, dar n-au avut tupeul și inspirația necesare. S-



a încheiat prost, dar nu pentru că vor fi 17 puncte diferență de lider, ci pentru că puținul public rămas în urma restricțiilor de pandemie a mai trecut printr-o dezamăgire, va avea și mai mari rezerve față de "proiect". A fost practic meciul finalului de an, restul vor conta mai mult ca statistică, nici măcar o serie de victorii nu vor repara imaginea încă unui eșec, al nuștiucăteala, contra echipei lui Becali.

Reghe: „Am pierdut nemeritat”

“Meci pierdut nemeritat. Ambele reprize sunt total diferite. Am început bine, am marcat, apoi am primit goluri din faze fixe, din faze foarte ușoare. Ne-au marcat jucătorii care nu erau cei mai periculoși. Primul gol, greșeală foarte mare, la fel și al doilea gol. Nu contează cine, dar, în momentul în care vrei să câștigi un campionat, trebuie să fie mai multă responsabilitate. E o fază fixă, trebuia să sară la cap și să respingă mingea. Trebuie să facem o analiză. Acum suntem foarte mult în spate, va fi foarte greu să mai ajungem să recuperăm punctele pe care le-am pierdut. Vom fi acolo, cu siguranță vom lupta până la capăt. Noi nu depunem armele. O să fim cu șansa a treia, a patra a cincea, nu contează, dar cu siguranță vom fi acolo. În repriza a doua am intrat bine, am avut ocazii foarte mari. I-am reproșat un singur lucru arbitrilor, să se uite la ce a arbitrat. Reacția jucătorilor a fost bună în repriza a doua. Și în prima, le-am blocat pressing-ul. Am încercat să venim cu centrări foarte multe, pentru atacanți. Ce ne-am

propus, ne-a ieșit, dar primim goluri foarte ușor din faze fixe. Nu e vorba despre relaxare. Când conduci, trebuie să fii mai motivat, pentru că ești mai aproape să câștigi o partidă. E păcat că pierdem puncte foar-

te ușor, după niște meciuri foarte bune. E păcat că suntem foarte copii în multe momente. CFR nu joacă un fotbal cum îl jucăm noi, dar când are 1-0, știe ce are de făcut”, a spus Laurențiu Reghecampf.

Liga I, etapa a XVII-a

Dinamo – Fcu 0-0

Sepsi – Chindia 0-0

UTA – FC Argeș 0-1

A marcat: Miguel 80.

Rapid – Mioveni 1-1

Au marcat: Hlistei 58 / Buziuc 16.

Botoșani – Voluntari 1-1

Au marcat: Edjouma 49 / Rață 35.

„U” Craiova – FCSB 2-3

Au marcat: Ivan 13 – penalty, Cîmpanu 56 /

Dumiter 17, Șut 39, Cordea 90+1.

Mediaș – Farul, CFR Cluj – Clinceni, ieri.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	16	14	0	2	25-8	42p
2. FCSB	17	11	4	2	32-15	34p
3. Voluntari	17	9	2	6	20-18	29p
4. Craiova	17	9	1	6	32-19	28p
5. Rapid	17	7	7	3	22-15	28p
6. Botoșani	17	7	7	3	16-15	28p
5. Argeș	17	8	3	6	17-12	27p
8. Farul	16	7	4	5	18-9	25p
9. UTA	17	6	7	4	15-11	25p
10. Chindia	17	4	7	6	12-11	19p
11. Sepsi	17	3	9	5	17-17	18p
12. Mioveni	17	4	5	8	11-23	17p
13. Mediaș	16	4	3	9	12-19	15p
14. Fcu	17	3	6	8	11-17	15p
15. Dinamo	17	2	3	12	13-38	9p
16. Clinceni	16	0	4	12	12-36	4p

